

Poštovani,

Obavještavamo Vas da je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Uprava za otoke, objavilo

- **Javni poziv za dodjelu oznake „Hrvatski otočni proizvod“ za 2024. godinu.**

Oznaka „Hrvatski otočni proizvod“ dodjeljuje se otočnim proizvodima i nematerijalnom dobru u svrhu očuvanja otočne tradicije i identiteta u skladu s Programom „Hrvatski otočni proizvod“. Zahtjevi se zaprimaju do 31. listopada 2024. godine, a o podnesenom zahtjevu Ministarstvo donosi rješenje u upravnom postupku na temelju prijedloga stručnog povjerenstva. Otočnom subjektu rješenje o dodjeli oznake „Hrvatski otočni proizvod“ izdaje se na rok od pet godina.

Pozivaju se svi otočni subjekti kojima istječu ili su istekli ugovori o dodjeli prava označavanja kao i svi drugi zainteresirani otočni subjekti da svoje otočne proizvode prijave na ovaj Javni poziv. Javni poziv je otvoren do **31. listopada 2024.** i dostupan je [ovdje](#).

- **Javni poziv za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava za provedbu promotivnih aktivnosti Programa „Hrvatski otočni proizvod“**

Prihvatljive aktivnosti za sufinanciranje putem dodjele bespovratnih financijskih sredstava su skupna događanja koja pridonose ostvarenju ciljeva Programa „Hrvatski otočni proizvod“ (sajam, manifestacija, konferencija, radionica, edukacija/seminari i dr.) te projekti i programi promotivno-informativnog karaktera o Programu „Hrvatski otočni proizvod“.

Za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava mogu se prijaviti: jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i javne ustanove te udruge, savezi udruga, zadružni savezi i turističke zajednice, koji ne obavljaju gospodarsku djelatnost.

Javni poziv je otvoren do **29. ožujka 2024.**

- **Javni poziv za prijavu projekata poticanja razvoja civilnog društva na otocima u 2024. godini.**

**Opći cilj Javnog poziva:** stvaranje povoljnog okruženja za razvoj civilnog društva na otocima, jačajući ulogu i kapacitete organizacija civilnog društva i podržavajući njihovo umrežavanje.

**Specifični cilj Javnog poziva:** osnaživanje uloge i kapaciteta organizacija civilnog društva na otocima i to putem provedbe kvalitetnih projekata i inicijativa kojima se doprinosi poboljšanju kvalitete života otočnog stanovništva.

**Prihvatljivi prijavitelji Javnog poziva:** organizacije civilnog društva koje imaju sjedište i djeluju na području otoka, koje su osnovane u skladu s posebnim propisom kojim se uređuje civilno društvo.

Ukupan iznos raspoloživih sredstava Javnog poziva iznosi: **300.000 EUR.**

Minimalan iznos tražene financijske podrške: **4.000,00 EUR**

Maksimalan iznos tražene financijske podrške: **10.000,00 EUR**

Prijavitelj prijavu na Javni poziv podnosi isključivo elektroničkim putem (internetska prijava) popunjavanjem propisanih obrazaca i postavljanjem propisane dokumentacije u sustav [www.financijskepodrske.hr](http://www.financijskepodrske.hr).

Rok za podnošenje prijava projektnih prijava je **19. veljače 2024. godine**, a uključuje sljedeće:

- rok za podnošenje elektroničke prijave u sustavu [www.financijskepodrske.hr](http://www.financijskepodrske.hr) je **19. veljače 2024. godine najkasnije do 12:00 sati**)
- rok za podnošenje Dokumenta o verifikaciji **19. veljače 2024. godine do 24:00 sata** na mail adresu: [ocd-otoci@mrrfeu.hr](mailto:ocd-otoci@mrrfeu.hr))

S poštovanjem,

Lokalna akcijska grupa "LAG 5"  
Trg sv. Justine 13, 20260 Korčula  
tel. +38520713472